Esta es una traducción del certificado IT24/00001449.01



MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

Via Toniolo, 40 31028 Vazzola (TV) Italia

Ha sido evaluado bajo el sistema de gestión de la organización certificada definida en el certificado principal IT24/00001449 en cumplimiento de los requisitos de

ISO 9001:2015

Para las siguientes actividades

Diseño y desarrollo, fabricación, montaje en obra de estructuras especiales, componentes y estructuras metálicas en acero para puentes vehiculares, de ferrocarriles, aparatos para levantamiento y movilización.

IAF Sector: 17, 18, 28

Este certificado es válido desde 10 de enero de 2025 hasta 12 de diciembre de 2027 y su validez está sujeta al resultado satisfactorio de las auditorías de seguimiento.

Edición 2.

La validez de este certificado depende de la validez del certificado principal.

Actividades certificadas realizadas por emplazamientos adicionales enumerados en las páginas siguientes.

Autorizado por

Paola Santarelli

SGS ICS Italia S.r.l. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 - www.sgs.com





MS 001

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



Este documento es un certificado electrónico auténtico para el uso comercial del Cliente únicamente. Está permitida la versión impresa del certificado electrónico y se considerará como una copia. Este documento es emitido por la Compañía sujeto a las Condiciones Generales de SGS de los servicios de certificación disponibles en los términos y condiciones | SGS. Se prestará especial atención sobre las cláusulas de limitación de responsabilidad, indemnización y jurisdicción que contiene. Este documento está protegido por derechos de autor y cualquier alteración, falsificación o modificación no autorizada de su contenido o apariencia es ilegal.



Esta es una traducción del certificado IT24/00001449.01, continúa



MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

ISO 9001:2015

Edición 2

Emplazamientos

MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

Via Toniolo, 40 31028 Vazzola (TV) Italia

IAF Sector: 17, 18, 28

Diseño y desarrollo, fabricación, montaje en obra de estructuras especiales, componentes y estructuras metálicas en acero para puentes vehiculares, de ferrocarriles, aparatos para levantamiento y movilización.

MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

Via del Lavoro, 52 Z.I. Cimavilla 31013 Codogne' (TV) Italia

IAF Sector: 17, 18

Fabricación de estructuras especiales, componentes y estructuras metálicas en acero para puentes vehiculares, de ferrocarriles, aparatos para levantamiento y movilización.

MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

Via Comun, 7 31013 Codogne' (TV) Italia

IAF Sector: 17, 18

Fabricación de estructuras especiales, componentes y estructuras metálicas en acero para puentes vehiculares, de ferrocarriles, aparatos para levantamiento y movilización.

MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

Via Moret, 13 33070 Maron Di Brugnera (PN) Italia

IAF Sector: 17, 18

Fabricación de estructuras especiales, componentes y estructuras metálicas en acero para puentes vehículares, de ferrocarriles, aparatos para levantamiento y movilización.

MAEG COSTRUZIONI S.p.A.

Via della Braida, 5 33070 Budoia (PN) Italia

IAF Sector: 17, 18

Fabricación de estructuras especiales, componentes y estructuras metálicas en acero para puentes vehiculares, de ferrocarriles, aparatos para levantamiento y movilización.





MS 0015

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



Este documento es un certificado electrónico auténtico para el uso comercial del Cliente únicamente. Está permitida la versión impresa del certificado electrónico y se considerará como una copia. Este documento es emitido por la Compañía sujeto a las Condiciones Generales de SGS de los servicios de certificación disponibles en los términos y condiciones | SGS. Se prestará especial atención sobre las cláusulas de limitación de responsabilidad, indemnización y jurisdicción que contiene. Este documento está protegido por derechos de autor y cualquier alteración, falsificación o modificación no autorizada de su contenido o apariencia es ilegal.

